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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 034/2016 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio Dalbelo, 
Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Luci Honorio Borges 
Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro próprio suas 
presenças para a trigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 4º Sessão 
Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 034/2016, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão Biancatti, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Luci Menin para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 033/2016, do dia 03 de outubro de 2016. Em votação a ata foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da 
Sessão à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Não havendo 
Correspondência Recebida e nem uma Correspondência Expendida passou-se aos 
Protocolos na Secretaria: Não havendo nenhum Protocolo e também nenhum 
Despacho da Presidência passou-se ao Grande Expediente: Inscrito o Vereador 
Augustinho Berlato o qual falou sobre a destinação dos recursos financeiros da Câmara 
para a instalação de um micro sistema de água para atender as comunidades de 
Pinhalzinho, Alto Pinhal e Cristo Rei, também a aquisição de cinco conjuntos de 
equipamentos de academia para grupo de idosos do interior. Além disso, aquisição de 
Massa asfáltica para execução de papa-buraco no calçamento da Linha Mata Fome. 
Ressaltou que a população está cobrando estas obras e como já passou o pleito eleitoral 
seria oportuno apresentar novamente o projeto para retirar os recursos do Fundo Especial 
da Câmara Municipal. O Presidente falou que já está sendo estudada a forma correta de 
apresentar novamente o projeto para utilização destes recursos. Ordem do dia: Iniciou a 
ordem do dia com a ausência do Vereador Laudino Balbinot. Foi aprovado em segundo 
turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária nº. 041/2016, o qual estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná para o 
exercício de 2017. Usou da palavra na discussão deste Projeto o Vereador Luci Menin. 
Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei Ordinária nº. 
045/2016, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional 
especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2016 e a 
efetuar inclusões e alterações no anexo do PPA período 2014/2017, anexo da LDO 
exercício 2016. Usou da palavra na discussão deste projeto o Vereador Augustinho 
Berlato. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei 
Ordinária nº. 047/2016, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de 
Credito Adicional suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques para o 
exercício de 2016 e a efetuar inclusões e alterações no anexo do PPA período 2014/2017, 
anexo da LDO exercício 2016. Usaram da palavra na discussão deste projeto os 
Vereadores Luci Menin e Adão Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação o Projeto de Resolução nº. 001/2016, de autoria da Mesa Diretora, a qual 
acrescenta o inciso I ao § 2º do artigo 3º da Resolução nº 007/2009. Usaram da palavra 
na discussão deste projeto os Vereadores Luci Menin e Adão Biancatti. Os Projetos 
contaram com o parecer favorável das Comissões Permanentes da Casa, bem como da 
Assessora Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência do 
Vereador Laudino Balbinot. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre 
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passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito o Vereador Adão 
Biancatti, o qual convidou toda a população para participar da festa na comunidade de 
Aparecida D´Oeste no dia 12 de outubro. Nada a mais a ser tratado o Presidente 
agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 35ª 
Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura às 
19h00min do dia 17 de outubro de 2016. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de 
Deus declarou encerrada a trigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 4ª 
Sessão Legislativa da 12º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 10 de 
outubro de 2016, às 19h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do 
Vereador Laudino Balbinot. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, 
encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte 
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
  
Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
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